

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1291754968001 ATGO CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

TEIXIDOR MASDEVALL ALFONS

CONTADOR:

ZAMORA VELEZ HECTOR HUGO

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

12/08/2015

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

12/08/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

CULTIVO DE SORGO, CEBADA, CENTENO, AVENA Y MIJO

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: LOS RIOS Canton: QUEVEDO Parroquia: SAN CAMILO Calle: AV, PRINCIPAL Numero: S/N Carretero: VIA A VENTANAS Kilometro: 3 Camino: VIA A SAN CARLOS Referencia ubicacion: JUNTO A TECNOBLOCK S.A. Celular: 0939943129 Email: alfons@balseurop.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILÍDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

ZONA 5\ LOS RIOS

ABIERTOS

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2017000751077 Fecha: 22/05/2017 17:50:27 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

1291754968001 ATGO CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

FEC. CIERRE:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: FEC. REINICIO:

24/06/2015

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

CULTIVO DE TRIGO CULTIVO DE MAIZ CULTIVO DE SORGO, CEBADA, CENTENO, AVENA Y MIJO CULTIVO DE FRÉJOL CULTIVO DE LEGUMBRES CULTIVO DE GRANOS Y SEMILLAS DE SOYA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOS RIOS Canton: QUEVEDO Parroquia: SAN CAMILO Calle: AV, PRINCIPAL Numero: S/N Referencia: JUNTO A TECNOBLOCK S.A. Carretero: VIA A VENTANAS Kilometro: 3 Camilno: VIA A SAN CARLOS Celular: 0939943129 Email: alfons@balseurop.com



Código: RIMRUC2017000751077 Fecha: 22/05/2017 17:50:27 PM